ИНФОРМАЦИЯ
о Территориальном общественном самоуправлении (ТОС) д. Ольховец
 
В июле 2021 года в деревне Ольховец Бургинского сельского поселения прошло общее собрание жителей. Обсуждались вопросы о пожарной безопасности, о финансовой грамотности, о соблюдения правил благоустройства поселения, а так же инициативе граждан по созданию на территории деревни места массового отдыха для всех групп населения.
Сотрудники Администрации поселения рассказали каким способом можно привлечь средства из бюджета Новгородской области и бюджета Бургинского сельского поселения для осуществления инициативы граждан. Один из путей решения - это организация на территории д. Ольховец Территориального общественного самоуправления(ТОС).
ТОС это одна из форм осуществления населением Российской Федерации своей власти путём непосредственного самоуправления для решения вопросов местного значения на части территории муниципального образования, которая закреплена в статье 27 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив в вопросах местного значения непосредственно населением. ТОС является эффективной формой реализации собственных инициатив, направленных на улучшение качества жизни людей на своей территории. Если граждане хотят изменить жизнь вокруг себя, реализовать свои проекты и привлечь органы местного самоуправления к реализации своих предложений, они могут действовать разными способами, например, выступить с неформализованной инициативой, но одним из самых действенных способов является создание ТОС.
Общее собрание поддержало инициативу по созданию Территориального общественного я(ТОС)на территории деревни Ольховец.
Инициативная группа, созданная в деревне Ольховец занялась подготовкой по созданию ТОС, определились с границами ТОС, наименованием ТОС, проектом Устава. В результате проведенной работы на территории д. Ольховец быт создан и зарегистрирован ТОС «Ольховец».
На собрании ТОС «Ольховец», прошедшем на январских каникулах было принято решение участвовать в реализации мероприятий государственной программы «Поддержка развития местного самоуправления в Новгородской области и социально ориентированных некоммерческих организаций Новгородской области на 2019-2026 годы», утвержденной постановлением Правительства Новгородской области от 20.06.2019 №229 для «Создании и благоустройства места массового отдыха населения в границах ТОС «Ольховец».
Администрация Бургинского сельского поселения готовит заявку на участие в реализации мероприятий государственной программы «Поддержка развития местного самоуправления в Новгородской области и социально ориентированных некоммерческих организаций Новгородской области на 2019-2026 годы».

